Tulcán, diciembre 11 de 2009

Señor:

GERMAN RODRIGO ARELLANO

La ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la COPAÑIA DE TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A, en sesión de carácter universal realizada el día 10 de diciembre de 2009, tuvo el acierto de nombrar a Ud. Gerente General de la Compañía para un periodo estatutario de Dos años.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A., celebrada el seis de noviembre de dos mil nueve, ante el Notario Tercero del Cantón Tulcán Dr. MARCO RODRÍGUEZ FUENTES, e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Tulcán con fecha 22 de diciembre de 2009.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración

Atentamente,

Por "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A."

JOHN WILMER RODRÍGUEZ MONCAYO
PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Gerente General de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A.".- Tulcán diciembre 11 de 2009.

GERMAN RODRIGO ARELLANO C.C.No.040057891-0 de Ecuador.-

Certifico la aceptación con fecha diciembre 11 de 2009

JOHN WILMER RODRÍGUEZ MONCAYO
PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

PAZE EL SUSCRITO NOTARIO TERCERO CANTONAL DE TULCAN, Doctor Marco Rodríguez Fuentes, doy fe que el documento que antecede es original, y está relacionado al NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A, otorgado a favor del señor GERMAN RODRIGO ARELLANO, por el período de DOS AÑOS, en el mismo que existen firmas correspondientes.- Tulcán, 05 de enero del 2010.-



EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Cinco de Enero de Dos Mil Diez queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL en las fojas 3 a 3 con el número y repertorio No. 31 celebrado entre: ([COMPAÑIA TRANSPORTES RODRIGUEZ MONCAYO S.A. en calidad de REPRESENTADA]); y ([ARELLANO GERMAN RODRIGO con el cargo GERENTE GENERAL.

Dr. Miguel Narvaez Orbe

a del Registrador Titular